

学习贯彻全市两会精神

学懂弄通做实 提高服务质量

市委办公室传达学习全市“两会”精神

本报讯 6月30日,市委办公室召开专题会议,传达学习市第十五届人民代表大会第六次会议和市政协第十二届委员会第五次会议精神,安排部署贯彻落实工作。全办党员干部职工参加。

会议要求,办公室全体党员干部职工要认真学习贯彻全市“两会”精神,

把自己摆进去、把岗位职责摆进去,在学懂弄通做实上下功夫,切实把思想和行动统一到“两会”部署要求上来。要把“两会”精神贯彻落实到文稿起草、办文办会、信息报送、机要保密、应急值守、后勤保障等工作的全过程各环节,不断提高“三服务”质量和水平。要充分发挥办公室

统筹协调、督查检查等职能作用,推动“两会”各项决策部署落到实处。要拿出只争朝夕、真抓实干的精气神,聚力实施“一四五十”发展战略,在奋力谱写宝鸡“十四五”发展新篇章中走在前、作贡献。

会议还传达了全市“两优一先”表彰大会精神。(杨斌贤)

为高质量发展提供法治保障

市委政法委传达学习全市“两会”精神

本报讯 6月29日,市委政法委召开机关全体干部大会,传达学习市十五届人大六次会议、市政协十二届五次会议精神,市委常委、政法委书记景耀平参加会议并讲话。

会议指出,这次全市“两会”是在庆祝中国共产党百年华诞的重要时刻、在推动“十四五”开局起步的关键时

期召开的一次重要会议,对于广泛发扬民主、集中民意民智、凝聚人心力量,奋力实现市委十二届九次全会提出的目标任务有着重要意义。

会议强调,全市政法机关要提高政治站位,把学习好、宣传好、贯彻好“两会”精神作为当前一项重要政治任务,切实把全市政法干警的思想和行动统一到市委、市政府的部

署要求上来,要紧紧围绕全市“十四五”规划、“一四五十”发展战略,自觉从全市经济社会发展大局出发,紧盯平安宝鸡、法治宝鸡建设主线,进一步发挥政法队伍教育整顿激发的凝聚力、战斗力,积极营造良好法治化营商环境,为市域经济高质量发展提供强有力的法治保障。

本报记者 杨青

2021年5-6月“陕西好人榜”发布——

宝鸡两人光荣上榜

本报讯 日前,陕西省委文明办发布2021年5-6月“陕西好人榜”,经过逐级推荐、网络点赞和专家评审,本期共有23人上榜,其中我市有2人,分别是麟游县运输公司离休职工赵文绪、宝鸡上善公益联合会志愿者冯佳鑫。

赵文绪此次入选助人为乐类好人。抗击新冠肺炎疫情

期间,赵文绪找到麟游县委组织部,拿出自己攒下来的1000元钱,要求捐给抗疫一线的医护人员。在信息登记时,工作人员才得知赵文绪在新中国成立前参加过西府游击队,在抗美援朝战争中荣立战功。唐山大地震时,赵文绪还参与了抗震救灾,在汶川大地震和抗击新冠肺炎疫情期间,他也是

挺身而出,用实际行动支持抗灾防疫。

冯佳鑫此次入选自强励志类好人。今年20岁的冯佳鑫是宝鸡文理学院大学生,

也是宝鸡上善公益联合会志愿者。冯佳鑫自小跟着爷爷奶奶长大,懂事的他一边读书一边照顾家庭。进入大学后,他利用周末时间赚取生活费并补贴家用,他还热心公益事业,曾获陕西省优秀志愿者、陕西省教育厅“我身边的好典型”2019年季度人物等多项荣誉。 本报记者 张敏涛

文明城市我的家

巩固拓展脱贫攻坚成果 全市易地扶贫搬迁后续扶持工作推进会召开

本报讯 6月30日,全市易地扶贫搬迁后续扶持工作推进会召开,会上深入学习了习近平总书记关于易地扶贫搬迁后续帮扶重要指示精神,传达了中省有关会议精神,并对全市的工作进行了安排。

市委常委、副市长王宁岗在会上强调,易地搬迁,重在后扶。各县区、各部门要提高政治站位,进一步深化对后续扶持工作重要性、艰巨性、长期性的认识,扎实做好易地扶贫搬迁“后半篇文章”。要坚持目标导向、问题导向

和结果导向,准确把握工作重点,靶向精准施策,持续壮大优势产业,拓宽就业渠道,完善配套设施,强化社区治理,全力解决好搬迁后扶问题。要加强组织领导,抬高工作标杆,严格检查考核,推动后续扶持任务高质量完成,确保搬迁群众稳得住、有就业、逐步能致富,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。

市人大常委会副主任、市发改委主任陈爱民参加会议。 本报记者 王怀宇

百人高歌 颂党恩

7月1日,市区炎帝园广场上,百名退休党员群众开展“庆祝中国共产党成立100周年激情欢歌”活动。大家齐声唱响《没有共产党就没有新中国》《红旗颂》《领袖情怀》等歌曲,嘹亮的歌声响彻广场上空,共同表达出对党和祖国的无限热爱之情。 田艺摄



奋斗百年路 启航新征程 永远跟党走

歌剧《江姐》在宝鸡大剧院上演

本报讯 7月1日晚,由山东淄博市歌舞剧院推出的大型红色经典歌剧《江姐》在宝鸡大剧院倾情上演。舞台上,谍影重重的码头、来往的各色行人、报童的吆喝声带给近千名观众极强的现场感。

《江姐》一开场就把人们带入战火纷飞的年代,美轮美奂的舞台效果、大气磅礴的演出场面、扣人心弦的故事情节,把整个作品诠释得真实、感人,演员们将《红梅赞》等曲目演唱得荡气回肠。《江姐》撼人心魄的故事和感人至深的英雄形象,将

红岩群英的铮铮铁骨、浩然正气以及大无畏精神表现得淋漓尽致。

据了解,在市委党史学习教育领导小组办公室指导下,市投资集团精心策划了“铭记百年光辉历程”红色剧目展演活动,此次特邀大型民族歌剧《江姐》来到我市,于7月1日、2日在宝鸡大剧院演出两场,向宝鸡人民献上一场视听盛宴,以此来推进党史学习教育深入开展,庆祝党的百年华诞。

市委常委、宣传部部长武勇超观看了演出。 本报记者 张晓燕

推动生态环境质量持续改善

市委召开二季度政党协商生态环境保护工作情况通报会

本报讯 6月30日,市委召开二季度政党协商生态环境保护工作情况通报会。据了解,今年1月至5月,市区空气质量优良天数104天,比去年同期增加3天。

今年以来,全市环保系统围绕“一四五十”发展战略,深入打好污染防治攻坚战,推动生态环境质量持续改善。

市委常委、副市长李瑛出席会议,他要求,各级相关部门要聚焦中心、高点站位,着力推进生态环境治

理体系和治理能力现代化,持续改善生态环境质量。要齐心协力,广泛凝聚各方合力,共同推进。同时希望各民主党派、工商联和无党派人士,充分发挥自身优势,为生态环保工作建言献策,以实际行动为建设宜居宜业美丽幸福城市贡献智慧和力量。

会上,参会人员分别围绕推进垃圾分类、精准治污、新能源利用规划等方面,提出了意见建议。

本报记者 胡红玲

疫情防控再加强 安全底线再夯实

十四运会和残特奥会疫情防控和医疗保障工作视频会召开

本报讯 6月30日,十四运会和残特奥会疫情防控和医疗保障工作视频会召开,我市设分会场收听收看。此次会议要求各级各部门要深刻认识十四运会和残特奥会疫情防控和医疗保障工作的重要性,全力以赴,抓实抓牢四项重点任务,加强组织领导,严格工作要求。

会后,副市长李瑛就贯彻此次会议精神,做好我市相关工作召开会议并提出要求,她要求各相关部门和参与单位认真落实会议精神,扎实做好十四运

会和残特奥会筹备工作和安全工作,强化安全第一意识,持续加大对安全知识的宣传培训,紧盯事故多发易发的重点部位和环节,强化隐患排查治理,着力查风险、除隐患、防事故,对保障工作再来一次“回头看”,查缺补漏,完善提升,做到思想认识再提升,疫情防控再加强,安全底线再夯实,环境整治再改进,服务保障再细化,坚决将新冠病毒“拒之门外”,确保十四运会圆满举办。

本报记者 唐君恺

“不忘初心、牢记使命”主题教育成果开展

本报讯 6月29日,宝鸡市“不忘初心、牢记使命”主题教育成果展在市工人文化宫广场开展,丰富的图文资料让市民进一步了解全市主题教育的丰硕成果。

市“不忘初心、牢记使命”主题教育成果展,是我市庆祝建党100周年系列活动之一。共展出展板33块,图文并茂地展示了市、县区主题教育取得的成效以及巩固和深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的佳绩,展期持续一周。

今年是中国共产党成立100周

本报记者 黎楠

市人社局召开局系统庆祝中国共产党成立100周年大会——表彰两优一先 给老党员颁发纪念章

6月29日下午,市人社局召开局系统庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会,表彰了局系统优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,并为老党员代表颁发了“光荣在党50

年”纪念章。

会上,全体党员庄严肃立,面向党旗,重温入党誓词。与会人员系统回顾了中国共产党百年光辉历程,以及党的十八大以来,人社系统在民生改善和社会保障等方面取得

的工作成效。现场为获得表彰的薛超等41名优秀共产党员、王晓阳等20名优秀党务工作者颁发荣誉证书,向获得表彰的市机关企事业单位养老保险处党支部等12个先进基层党组织颁授奖牌,为局系统

张定文等10名“光荣在党50年”的党员代表颁发纪念章。

市人社局党组书记、局长李永林在会上说,站在“两个一百年”的历史交汇点,局系统党员干部要讲政治、守规矩,争做“两个维护”的实践者,稳就业、惠民生,争做服务发展的推动者,解难题、补短板,争做责任担当的引领者,强基础、作示范,争做从严治党的执行者,不断引领人社事业高质量发展。(张蓉)

把握“九个必须” 开创美好未来

(上接第一版)这部改天换地的壮丽史诗告诉我们:中国共产党不愧为伟大、光荣、正确的党,中国人民不愧为伟大、光荣、英雄的人民。这段光耀千秋的历史雄辩地证明:没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴。

以史为鉴,可以知兴替。党的百年历史揭示了我们党为什么能够成功的原因,更指引着砥砺前行奋进的方向。习近平总书记提出的“九个必须”,进一步深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识,既是对百年奋斗经验启示的深刻总结,又为我们在全面建设社会主义现代化国家新征程上以史为鉴、开创未来提供了行动指南。

以史为鉴、开创未来,

必须坚持中国共产党坚强领导,牢记“国之大者”,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用;必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗,坚持人民至上,紧紧依靠人民创造历史,紧紧依靠人民创造历史;必须坚持和发展中国特色社会主义中国化,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合;必须坚持和发展中国特色社会主义,走自己的路,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中;必须加快国防和军队现代化,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持走中国特色强军之路;必须不断推动构建人类命运共同体,做世界的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者;必须进行具有许多新的历

史特点的伟大斗争,统筹发展和安全,勇于战胜一切风险挑战;必须加强中华儿女大团结,形成心往一处想、劲往一处使的生动局面,汇聚起实现民族复兴的磅礴力量;必须不断推进党的建设新的伟大工程,继续勇于自我革命,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

时代是思想之母,实践是理论之源。“九个必须”源于我们党百年波澜壮阔的奋斗历程,科学回答了党和国家事业发展的领导核心、价值追求、理论指导、战略支撑、外部环境、力量来源等一系列重大问题,具有很强的思想性、针对性和指导性,是习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富和发展。要

把握其精髓要义,明确其实践要求,不断增强贯彻落实的思想和行动自觉。

风雨百年,青史可鉴。一百年前,中华民族呈现在世界面前的是一派衰败凋零的景象。今天,中华民族向世界展现的是一派欣欣向荣的气象。历史的沧桑巨变,见证着中华民族的光荣与梦想,镌刻着中国共产党的初心和使命。回首过去,我们无限感慨;展望未来,我们信心满怀。有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,有全国各族人民的紧密团结,有全党全国各族人民的不懈奋斗,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能大复兴! (新华社北京7月1日电)